

# 在这里 和他们相遇

青春、时尚、年轻、潮流，从2009年至今，百大乐普生一直在不断朝这个方向努力。一众带着青春潮流气息的面孔不断活跃在乐普生的活动平台上，他们时尚潮流的装扮、乐活自我的生活态度与乐普生的定位不谋而合，在某个层次上，他们也是百大乐普生不断进步的标杆和代言人。

刘璐璐 主笔 孙婷/文



## 2009年10月21日 容祖儿

近几年，很多艺人都来过合肥做新专辑签售，而他们中的大多数，都选择在乐普生。

2009年10月21日下午，香港英皇集团旗下艺人容祖儿，携全新国语大碟《很忙》做客百大乐普生商厦，进行现场签售，同时举办容祖儿模仿秀比赛，现场异常火爆。

“专辑体现了当下我的生活状态，在入行的10年中，我一直都在忙于工作，每天都忙忙碌碌。老师们在帮我出这个专辑的时候，就起名叫《很忙》，因为我确实很忙。”

百大乐普生推崇健康向上的生活方式，这和容祖儿不谋而合。当时，容祖儿说，“我最想推荐给大家的是《乌贼》，因为我本人从小就不喜欢抽烟，也不喜欢抽二手烟，所以想用这样一首歌曲，叫大家戒烟。”

## 2010年12月19日 伊能静

2010年12月19日上午，曾在90年代初就被定义为“钻石玉女”的伊能静，空降合肥百大乐普生门前，这也是她离婚后首度在安徽露面。

当谈到作为一个玉女怎么保养的问题时，伊能静则告诉合肥女孩：“合肥美食真的很多，但是我一直保持着不吃甜食、烧烤的习惯，特别是不能吃夜宵哦！女孩一定要照顾好自己！”

## 2009年9月12日 黄雅莉

早在2009年底，超女出身的黄雅莉就来到合肥。拥有“内地乐坛最清澈干净的好声音”之美誉的黄雅莉做客百大乐普生商厦，参加了“我还能飞翔”——安徽爱心助学签售会。

那时，百大乐普生商厦也正经历着蜕变。几个月的准备，乐普生重新定位“青春、休闲、时尚”，在品牌结构、购物环境、服务质量上均有了巨大的变化，已经完成了从理念到商品、从环境到服务的时尚蜕变，全楼焕然一新惊艳登场。而2009年距黄雅莉出道已经四年，她为她的音乐执着，为公益坚持。



## 2010年9月8日 魏晨

2010年9月8日，天娱传媒旗下半熟潮男魏晨携首张个人大碟《千方百计》，来到百大乐普生举行签售。首张专辑精心筹备三年，为了更好的表达魏晨的成长蜕变之后的样子，新专辑创新地开创混搭曲式风潮。

《千方百计》的概念主要是传达半熟男的爱情关系，曾经经过了几场恋爱，然后也踏入社会，面对的不是只有单纯的情爱关系，而是随着成长有所变化，其中包括苦恋的心伤、失恋的落寞、单恋的无奈等。

## 2010年6月25日 蔡卓妍

2010年上半年，蔡卓妍经历了离婚变故。之后不久，她的首张国语大碟《As A Sa》上市。当年6月25日，阿Sa国语专辑签售会在百大乐普生举行，众多粉丝早早的赶到现场等待，场面非常的火爆。

她一直都很勇敢，“因为毕竟是公众人物，怀疑公开这样的消息不会对自己和双方都有害。但实际上最后我们选择了勇敢面对。不过说出这些后，我反而感觉到了十分放松。很多东西放下了才没有负担。我们把这件事当做我们人生的经历，或许经历了这些，才会更加成熟了。不过我很害怕很多人安慰我。这样的事情需要自己好起来，太多的安慰反而会给我很多压力。”



## 2011年12月17日 陈翔

去年12月17日，为庆祝合肥百大乐普生16周年的店庆，快男里人气颇高的陈翔在合肥百大乐普生举办了新专辑《初告白》的签售会，现场人气爆棚。

乐普生总是选择那些低调而又有实力的人。和很多作为选秀新人所发行的第一张专辑里面总有大牌音乐人、创作人助阵的情况不同的是，这一次陈翔竟然一手包办了自己这张EP当中的五首作品的词曲创作，让更多的乐迷透过这张EP发现到作为乐坛新人的陈翔的创作实力与才华。